## RESOLUTION NO. 930 CITY OF PRINEVILLE

A RESOLUTION SUPPORTING THE CITY OF PRINEVILLE'S APPLICATION FOR 2004-2006 TRANSPORTATION ENHANCEMENT FUNDING TO COMPLETE CERTAIN IMPROVEMENTS IN THE DOWNTOWN COMMERCIAL CORE AREA OF THE CITY AS PROVIDED FOR IN THE CITY'S DOWNTOWN ENHANCEMENT PLAN OF 1997 AS AMENDED.

## IT IS HEREBY RESOLVED BY THE CITY OF PRINEVILLE AS FOLLOWS:

WHEREAS the City of Prineville is applying for 2004-2006 Transportation Enhancement Funding to complete certain improvements in the Downtown Commercial Core Area of the City as a part of an overall program of Downtown Revitalization and Improvement as provided for by the City's Downtown Enhancement Plan of 1997 as amended; and

WHEREAS, the improvements to be provided for by the overall project proposed to be funded under the 2004-2006 Transportation Enhancement Program will greatly enhance pedestrian traffic and safety, improve overall traffic patterns and safety, and will otherwise support overall revitalization efforts for the Downtown Commercial Area of the City; and

WHEREAS, the subject project is recommended by the City Planning Commission and the Downtown Revitalization Committee of the Prineville-Crook County Chamber of Commerce;

NOW THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PRINEVILLE THAT THE CITY COUNCIL DOES HEREBY SUPPORT THE SUBJECT TRANSPORTATION ENHANCEMENT GRANT APPLICATION AND DOES HEREBY COMMIT THE CITY RESOURCES NECESSARY TO ENSURE THE COMPLETION OF THE PROJECT AS PROPOSED.

PASSED BY THE CITY COUNCIL ON THIS 11th DAY OF FEBRUARY, 2003.

SIGNED BY THE MAYOR THIS // DAY OF FEBRUARY, 2003.

ATTEST. DATE RTLEY, CITY MANAGER